(benepabHOE TOCYIapCTBEHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEIbHOC YUPEIKACHUE BBICIIETO MPO(ECCHOHATEHOTO
o0pa3oBaHus
«HamumonanbHbIN Hccne0BaTEIbCKU TOMCKUHN TMOJMTEXHUYECKUN YHUBEPCUTET)

HToroBblii KOHTPOJIb MO TUCIUIJIMHE
«["eosornyeckasi UHTepNpeTanus reopusnIeCKUX UCCIeT0BAHUI
HedTerazoBbIX CKBAKMH»

Cocrout n3 25 BonpocoB (cymma 0asiioB 60), s moJrydeHns 3a4eTa
HeoOxoauMo HaOpaTthb 40 6aJJ10B.

1. Kakue  daktopel  ompenensoT — nud@y3noHHO-aacOpOIMOHHYIO,
OKHUCJIUTEIIbHO-BOCCTAHOBUTENBHYIO U (DUIBTPALIMOHHYIO AJIEKTPOXUMUYECKYIO
aKTUBHOCTb FOPHBIX Mopoj? (3 Gaia)

2. Kakue 3agaun pemarot no nanabiM komruiekca ['MIC Ha ctaauu pa3Benku
HE(TAHBIX U Ta30BbIX MECTOPOXKAEeHUI? (2 Oasuia)

3. Kakyro xapakTepuCTHKy Ha KOMILIEKCE KapOTaKHBIX TUArpaMM HMEIOT
BBICOKOIOPHUCTHIE TecyaHuku? (3 6asnma)

4, Kak Brnuser TtemmepaTypa Ha BEIMYUHY YIEIBHOTO JIIEKTPUUIECKOTO
COIIPOTHBIICHUS TOPHBIX TTopo? (2 Gaa)

5. Jlis m3ydeHusi, Kakux pa3pe30B CKBAKWH HCIOJB3YIOTCA TOTEHIIUAT —
30H/Ibl, @ KaKUX — FPaJUEHT - 30Hb1? (2 Oayia)

6. Kakasi ocHOBHasi XapakTEpHUCTHKA TOPHBIX IMOPOJ BJIUSET Ha YICIHHOE
aneKTpuueckoe conporunienue? (3 6ama)

7. Kakue reodusmueckne XapaKTEpUCTUKM HUMEIOT TECUYaHUKU C
KapOOHATHBIM [IEMEHTOM U BKIIIOUeHUsIMU miuputa? (2 Oania)

8. Kakue reodusnueckue mapaMeTpbl XapaKTepu3ylT TMPUCYTCTBUE B
paspese IMHUCTBIX Topoa? (2 Gana)

Q. Kak m3meHseTcss pagnoakTUBHOCTh B MECYAaHUKAX B 3aBUCUMOCTH OT HX

coctapa? (3 6amra)

10. Tlo xakuM MPUHITATIAM OCYIIECTBIISETCS KOPPEIAIUSI pa3pe30B CKBAKUH?
(3 6amna)

11. Tlo kakoMy TpHW3HAKy OTJIMYAIOTCS IPOTPECCHUBHBIC M PETPECCUBHBIC
HUKIUTBI? (2 Gana)

12.  UYewm otnuyaeTcs muact oT nukiauTa? (2 6ania)

13. UYem omimuaercs cxema KOPPEISIUU OT MPO(HIBHOTO TE€0JIOTHYECKOTO
paspe3a? (3 Oasa)

14.  Yro takoe reodusmueckuii penep? (2 dana)

15.  UYto Takoe reoxpononutsi? (3 Gama)

16. UYrto Takoe nukiut? (2 Gaa)

17.  UYto Takoe mopoaHbIiA cioi (TacT)? (2 6amia)

18. Kak crpositcs kapThl naneopenbeda? (2 6ana)



19. Kakue JTAHHBIE MIOJIOKEHBI B OCHOBY KJIacCU(pUKAIIUU
NaJICOTUIPOJNHAMHYECKUX PEKUMOB cpebl cenuMenTaruu? (3 6ana)

20. Kakue TpeGoBaHUs NIPEABABIAIOTCS K OMIOPHOM (perepHoit) MOBEPXHOCTH
IIpU TTOCTPOCHHUH KapT majieopenbeda? (2 6ana)

21. Kakyro XxapakTepuCTUKy penbeda MoBepXHOCTH MAET CTPYKTypHas KapTa?
(2 6amna)

22. IlpuHIUOBI TOCTPOCHHS  KapThl KOA(PUIMEHTa TEeCYaHUCTOCTU?
(3 6amna)

23. IlpuHIMOBI TMOCTPOCHUS KapThl PACHpPOCTPAHEHUS TMECYaAHBIX TEI -
KoJutekTopoB? (3 Gasa)

24.  Yto Takoe cemMMEHTOJIoTHYeCKas Moenb (aruu? (2 6ama)

25. Uro Takoe 3nekTpomeTpudeckas Mojenb Gauun? (2 6anna)



